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Konec oktobra je bila razSr-
jena seja komiteja OK ZKS in se-
kretariata pri predsedstvu OK
ZSMS. Pogovarjali so se o
aktualni družbenopolitični pro-
blematiki delovanja mladine in
delovanja komunistov v mla-
dinski organizaciji občine. Po
seji je bil delovni sestanck čla-
nov sekretariata OK ZSMS.

Dne 23. oktobia je bil posvet
predsednikov 0 0 ZSMS v zdru-
ženem delu. Posvet je bil pri-
pravljen skupaj s predstavniki
konference mladih delavcev pri
predsedstvu RK ZSMS.

Dclegadje mladinskih parti-
zanskih pohodnih čet naše
občine so se 22. oktobra ude-.
ležilc svečane ustanovitve nove
MPPC Dolfeta Jakhla v Gro-
supljem.

Komisija za ljudsko obrambo
in družbeno samozaščito je 30.
oktobra organizirala predavanje
o družbeni samozaščiti in raz-
lago zakona o Ijudski obrambi
SRS. Poleg refcrcntov za LO in
DS v OO ZSMS so se predavanja
udeležili tudi nekateri pred-
sedniki 0 0 ZSMS ter vodstva
mladinskih paitizanskih po-
hodnih čet v občini.

Mladi so se udeležili polaganja
vencev ob žalnih komemoradjah
na dan mrtvih v Gramozni jami,
pri grobnici narodnih herojev, v
spominskem parku na Žalah in
pri spomeniku na Urliu ter se
tako spomnili in počastili spo-
min na žrtve NOV. Največ mla-
dih (več kot 70) se je udeležilo
komemoracije na Urhu.

Na ledni seji sckietariata (4.
novembra 1975) so predsedniki
konferenc in komisij obravnavali
uiesnieevanje akcijskega pro-
grama OK ZSMS v oktobru in
novembru.

Dne 5. novembra je bil se-
stanek komisije za informiranje.
Mladi informatorji so obrav-
navali uresnieevanje akcijskega
programa komisije in se pri-
piavliali na izdajo nove števUke
DIM.

Kombinirana ekipa vojakov in
mJadincev je sodelovala na re-
gjjskem tekmovanju kvizu

,,Tito - poti naše zmage", ki ga
je organizirala MK ZSMS Ljub-
ljana. Kljub dobri priprav-
ljenosti,- naS ekipi ni uspela
uvrstitev v zaključno tek-
movanje. Važnoje sodelovati!

V petek in soboto, 7. in 8. no-
vembra, je konferenca mladih iz
KS organizirala dvodnevni sc-
minar za vodstva OO ZSMS v
KS, ki so se ga udeležili pred-
sedniki OO ZSMS iz KS ter po 3
do 5 članov predsedstev 0 0
ZSMS. Po končanem seminarju
so slušatelji obiskali OO ZSMS v
Zadvoru in se seznanili znjenim
delom.

Dne 10. novembra je bil prvi
razgovor o problematiki delo-
vanja mladine v kiajevnih skup-
nostih. Mladi so se pogovorili o
vseh perečih problemih, med
drugim tudi o dcjavnostih v pro-
stem času. Dogovorili so se,
kako naj bi ti razgovori potekali
v bodoče, saj bodo le-ti vsak prvi
ponedeljek v mcsccu. Občasno
bodo razgovoie popestrib s pre-
davanji o socialni problematiki
mladih. Pri razgovorih sodeluje
tudi socialna delavka - mla-
dinka z zavoda za sotialno delo.

Vodstva mladinskih parti-
zanskih pohodnih čet so imela
14. novembra posvet. Pregledali
so poročila vseh čet o dosedanji
aktivnosti,sc dogovorili za delo
v prihodnje in ocenili uspeh
akcije vključevanja mladih v
enote tcritorialnc obrambe.

Istega dne (14. novembra) se
je scstala tudi komisija za ka-
drovska- vpraanja. Obravnavali
so nekaj tckočih kadrovskih za-
dev in izvajanje kadrovske- evi-
dence članov ZSMS v osnovnih
cnganizacijah.

Po dogovoru z zadnje seje ko-
misijc je komisija za IPD orga-
nizirala izobraževalno-delovni se-
minai. Seminar je bil enodncven
(15. novembra) in so se ga ude-
ležili skoraj vsi referenti za IPD
iz OO ZSMS.

Dne 18. novembra jc bilo v
domu JLA družabno srečanje
vojakov kasarne Polje, briga-
dirjev, pohodnikov in tnladih
aktivistov. V piepolni dvorani je
igral ansambel Fiori.

ZSMS


